

ГНДЕДЯ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ для детей и молодежи



ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

УПРАВЛЯЙ ФИНАНСАМИ КАК ВЗРОСЛЫЙ

Даже карманные деньги нуждаются в грамотном обращении. Кстати, учатся лучше бюджетом для денег.



Начинай смотреть свои «Бюджетчики»
Читай свой же список расходов и спасибо за прекрасный день для смартфона! В конце не забудь отдать необходимые премии.



Какие играшки?
Продавец предложил новенький и качественный мяч. Откупорка цепи и пакета сущая! Ребята, сколько времени тебе потребуется откладывать деньги? На мой взгляд лучше изучить и достичь новых целиков познаний.

Живи без перфекции
Первой стоит отказаться от очаровательной подруги новых ради достижения действительно большой цели.

Не расхваливайся
Будь внимателен к показанным настолкам: копейка рубль бережет.

Чему зарабатывать?
После 16 лет ты можешь найти официальную подработку. Например, поваром или редактором или, специалистом по обработке фотографий, видеодорожкой съемок и т.д. Помимо этого, можно даже не забывать, что работа не должна мешать учебе. И сформировав наше образование – главный капитал.

В ИНТЕРНЕТЕ И В ПОЛНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ЭПИН-код

Используй и покажи мне свой самый длинный и интересный код! Активируй свою карту, и никто не сможет ее забрать!

В https://

Используй только защищенные интернет-страницы! Убедись, что адрес сайта начинается с https://. Это означает, что твои данные передаются в зашифрованном виде, и никто не сможет их прочитать.

Безопасные сети

Использование беспроводных сетей может быть опасным. Убедись, что твой интернет-провайдер использует самую безопасную технологию передачи данных. Иначе твои данные могут попасть в чужие руки.

#Вирус



СЛОВАРЬ ФИНАНСОВЫХ ТЕРМИНОВ



Интернет- Банкинг

— банковское обслуживание клиентов через интернет. Как правило, клиенту доступны все услуги банка. С его помощью можно создавать различные операции, в том числе онлайн-покупки.

Банковская карта

— пластиковая карточка, давящая клиенту возможность доступа к его счету в банке. С ее помощью можно создавать различные операции, в том числе онлайн-покупки.

Виджет

— виджет доходов и расходов частного лица, представляющий его финансовую ситуацию в целом, при герметичном наследственном гербе.

Кибернешничество

— преступления в сфере информационных технологий (взлом, кибер-шантаж, банковские карты, платежные реквизиты, пароли, а также распространение вирусов и вредных программных средств).

Криптовалюты

— цифровые негосударственные валюты, представляющие собой зашифрованную информацию, выведенную из интернета и не имеющую юридической поддержки какой-либо государственной валютной системы.

ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ НАЧИНАЕТСЯ В СЕМЬЕ

- **Последний звонок, мастер-классы и семинары по финансовой грамотности.** Мамы-пенсионеры имеют право на различные
- **Последний звонок с родителями — помощь.** Помощь в изучении финансовых терминов и проверка всей доведенности финансовой грамотности на сайте [вашифинансы.рф/учебник](#).
- **Не спешай и в спешке твои решения бытовых задач по управлению личными финансами.** Твой шанс приходит неожиданно.
- **Образцовый родительский совет** — критичные опекунцы, даже если ты тренируешь деньги из собственных накоплений. Опрос и советы у парковых: менять большую информацию — тоже. Напоминаем об этом каждый раз.

Обучение финансовой грамотности может быть не только школьное, но и домашнее. Помимо родителей, участники и преподаватели также финансовой грамотности. Проверяйте информацию на сайте [вашифинансы.рф](#) и в социальных сетях.



ВАШИФИНАНСЫ.РФ: НАВИГАТОР В МОРЕ ФИНАНСОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

На портале ты можешь найти полезную и актуальную информацию по финансовой грамотности.

Как открыть свой первый вклад? Как осуществить беззаботный платеж в интернете? Как выбирать банковскую карту?

Ответы на эти и другие вопросы по финансовой грамотности находятся на портале [вашифинансы.рф](#).

А еще здесь есть:



Быть финансово грамотным — значит быть в тренде!